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ZBOR OBČANOV

VEČNAMENSKI ŠPORTNO REKREATIVNI 
PARK

RADELJSKA SREČANJA 2025

NAPOVED 15. REDNE SEJE OBČINSKEGA 
SVETA

DAN DRŽAVNOSTI

ŽUPAN OBČINE RADLJE OB DRAVI VABI na ZBOR OBČANOV, ki se bo 
odvijal po naslednjem razporedu:

• ČETRTEK, 5. JUNIJ 2025, OB 19. URI, 
REMŠNIK, dvorana na Remšniku;

• TOREK, 10. JUNIJ 2025, OB 19. URI, 
SV. ANTON NA POHORJU, dvorana KS;

• SREDA, 11. JUNIJ 2025, 19. URI,
VAS, gostilna pri Erjavcu;

• ČETRTEK, 12. JUNIJ 2025, 19. URI,
VUHRED, večnamenska dvorana;

• SREDA, 18. JUNIJ 2025, OB 19. URI, 
ZG. VIŽINGA, Ribiški dom Radlje ob Dravi;

• ČETRTEK, 19. JUNIJ 2025, OB 19. URI,
RADLJE OB DRAVI , Galerija v Knjižnici Radlje.

PREDLOG DNEVNEGA REDA ZBORA OBČANOV:
• seznanitev z aktualnostmi v občini ter ostala problematika.

V primeru morebitne spremembe termina zbora občanov, vas bomo 
pravočasno obvestili. VLJUDNO VABLJENI!

Občina Radlje ob Dravi

Vabimo vas na otvoritev Večnamensko športno rekreativnega 
parka pri Vrtcu Radlje. Prireditev bo potekala v sredo, 18. junija, ob 
10. uri. 

V lanskem letu smo s pomočjo sredstev Fundacije za šport začeli z 
izgradnjo Večnamenskega športno rekreativnega parka. Motorični 
park, ki nadaljuje zasnovo Urbanega parka Radlje, spodbuja aktivno 
preživljanje prostega časa v naravi. Nameščena orodja bodo 
pripomogla k izboljšanju motoričnih in koordinacijskih spretnosti 
otrok in mladostnikov. Glasbila na prostem pa bodo poskrbela za 
razvijanje njihove umetniške žilice. 

Posebnost parka je tudi zelena zasaditev z labirintom, čutno potjo in 
zasajenimi drevesi ter grmičevjem. »Izvedbo programa je omogočilo 
sofinanciranje Fundacije za šport.« 

Občina Radlje ob Dravi

Na spletni strani www.sktmradlje.si je v zavihku »novice« objavljeno 
Javno povabilo za sofinanciranje občinskih prireditev Radeljska 
srečanja 2025, ki pospešujejo kulturni, športni in turistični razvoj ter 
promocijo Občine Radlje ob Dravi v času občinskega praznika Občine 
Radlje ob Dravi. Prosimo vas, da vlogo korektno izpolnite in jo vrnete 
v predvidenem roku (do 30. junija 2025 do 12.00).

Glede na izkušnje iz preteklih let, ko je bilo veliko vprašanj o 
izpolnjevanju dokumentacije, bomo letos organizirali informativno 
srečanje, kjer bomo:

• obrazložili vse spremembe v dokumentaciji,
• pojasnili postopek prijave in
• pojasnili postopek poročanja.

Informativno srečanje bo potekalo 10. junija 2025 ob 17.00 v 
prostorih Marenberškega centra Radije ob Dravi. Vljudno prosimo, 
da svojo prisotnost na srečanju potrdite na pr@sktmradlje.si 
najkasneje do 5. junija 2025. Vabljeni vsi zainteresirani! 

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

V ponedeljek, 9. junija 2025, ob 18. uri, bo v prostorih Občine Radlje 
ob Dravi, sejna soba 313/III. nadstropje, potekala 15. redna seja 
Občinskega sveta Občine Radlje ob Dravi.

Sejo lahko v živo spremljate preko socialnih omrežij, naknadno pa bo 
povezava objavljena tudi na spletni strani občine.

Občina Radlje ob Dravi

V torek, 24. junija 2025, ob 17. uri, vas vljudno vabimo na Mejni 
prehod Radelj, kjer bo potekala osrednja proslava v počastitev dneva 
državnosti.

Spominjali se bomo dogodkov iz daljne in bližnje preteklosti, ko smo 
Slovenci po dolgem hrepenenju in sanjah po lastni domovini končno 
dočakali ta čas. Veliko hvaležnost gre številnim domoljubom, ki so 
skozi različna obdobja uresničevali te sanje.

Proslava je pripravljena v sodelovanju s številnimi domoljubnimi 
društvi. Pridružite se nam in praznujmo z velikim zanosom in 
hvaležnostjo!

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

http://www.sktmradlje.si
mailto:pr%40sktmradlje.si?subject=


VODNI PARK PREJEMNIK MODRE 
ZASTAVE – SVETOVNO PRIZNANJE ZA 
EDINSTVENI BIOLOŠKI BAZEN

IZLET KNJIŽNIČNIH SKUPIN

ARS FEST 2025: PISAN, POVEZOVALEN, 
PRODOREN

TRAJNOSTNO V KNJIŽNICO PO 
NAGRADO!

Občina Radlje ob Dravi je ponosna nosilka enega najprepoznavnejših 
okoljskih znakov na svetu – MODRE ZASTAVE. Ta prestižni znak je 
za leto 2025 podeljen Vodnemu parku Radlje ob Dravi, ki kot edini 
biološki bazen v svetovnem merilu izpolnjuje stroge okoljske in 
varnostne standarde programa Modra zastava. Pridobitev Modre 
zastave je rezultat večletnega pilotnega projekta in sistematičnega 
prizadevanja za kakovost, trajnost in izobraževanje. Program Modra 
zastava podeljuje priznanja tistim kopališčem, marinam in biološkim 
bazenom, ki uresničujejo stroge kriterije na štirih področjih: kakovost 
kopalne vode, okoljska vzgoja in informiranje, okoljsko upravljanje ter 
varnost in storitve. Modra zastava simbolizira zavezanost k varovanju 
narave in spodbujanju okolju prijaznega obnašanja. Z njo Radlje 
ob Dravi utrjuje svoj sloves kot pionirska destinacija trajnostnega 
turizma, kjer narava in kakovost bivanja hodita z roko v roki. To 

pomembno priznanje ni le potrditev 
visokih standardov Vodnega parka, 
temveč tudi jasen signal obiskovalcem: 
v Radljah ob Dravi kopanje pomeni stik z 
naravo, varnost in trajnost v enem.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

V Knjižnici Radlje ob Dravi in njenih organizacijskih enotah deluje 
pet bralnih in ena ustvarjalna skupina. Udeleženke in udeleženci se 
srečujejo praviloma enkrat mesečno od oktobra do marca ali aprila. 
Program branja ali ustvarjanja oblikujejo vsako sezono skupaj z vodjo 
skupine. Knjižnica zagotovi dovolj izvodov knjig za bralce ter gradiva 
s področja ustvarjanja za ustvarjalce. Srečevanje v skupinah ima 
veliko pozitivnih učinkov, kar udeleženci prepoznavajo vsak zase. 
Vsekakor se udeleženci med sabo povežejo ter želijo svoje druženje 
nadgraditi. Zato smo v knjižnici po vzoru bralne skupine na Muti letos 
prvič organizirali izlet za vse knjižnične skupine. V petek, 16. maja, 
smo se podali na pot. Najprej smo si ogledali Univerzitetno knjižnico 
v Mariboru, kjer so nam predstavili tudi Maistrovo knjižnico. Pot smo 
nadaljevali do botaničnega vrta, ki prav tako deluje pod okriljem 
mariborske univerze. Izlet smo zaključili z druženjem na prijetnem 
kosilu.

Glede na odzive udeležencev, bomo izlet organizirali tudi naslednjo 
pomlad. Nič ne more nadomestiti druženja v živo. Tu damo še pravi 
knjižni molji branje na drugo mesto.

Knjižnica Radlje ob Dravi 

S pisano paleto ustvarjalnosti, gostov in lokacij, novimi povezovanji 
ter prodornimi glasovi in napevi že trka na naša in vaša vrata. Skupno 
13 dogodkov nas bo povezalo v občudovanju glasbene, pevske in 
likovne ustvarjalnosti, ki daleč presega ljubiteljske okvire in bo v naše 
kraje tudi letos pripeljala vrhunske profesionalne domače in tuje 
umetnike. V Občini Radlje ob Dravi bodo v sklopu festivala potekali 
naslednji dogodki, ki bodo za obiskovalce brezplačni:

• Koncert Vokalne skupine Remšnik z Godalnim kvartetom Floris

Nedelja, 8. 6. 2025 ob 19.00, Pred Lovsko kočo na 
Remšniku, PROST VSTOP. Zaželeni prostovoljni prispevki na: 
arsfest.kdradlje.si/koncert-vokalne-skupine-remsnik/.

Prvič pod okriljem Ars festa samostojni koncert pripravljajo pevke 
in pevci Vokalne skupine Remšnik, ki nas vabijo v svoj kraj na 
Kozjaku, kjer bodo koncert izvedli v ambientu gozdne jase pred 
tamkajšnjo lovsko kočo. Iz njihovih glasov kar kipi izjemna svežina 
in mladostna energija! Pridružila se jim bo pisana mednarodna 
zasedba glasbenikov, ki ustvarjajo pod imenom Godalni kvartet 
Floris. Skupaj bodo izvedli nekaj kompozicij s poudarkom na 
poljskih in slovenskih ljudskih pesmih.

• Razstava Likovne sekcije Likra

Sobota, 14. 6. 2025 ob 19.30, Salon Ars, Radlje ob Dravi, PROST 
VSTOP. Več na: arsfest.kdradlje.si/razstava-likovne-sekcije-likra/.

Stalnica Ars fest je tudi ustvarjalnost likovne sekcije Kulturnega 
društva Radlje. Likovna sekcija Likra vsako leto poskrbi za 
atraktivno vizualno podobo celotnega festivala in samostojno 
razstavo. Tokrat jo bodo odprli v Salonu Ars po koncertu moških 
pevskih zborov.

Kulturno društvo Radlje ob Dravi

Regijski center mobilnosti Koroška (RCM Koroška) v okviru Evropskega 
tedna mobilnosti 2025, v sodelovanju s knjižnicami Koroške regije, 
organizira kampanjo »Trajnostno v knjižnico po nagrado«, namenjeno 
spodbujanju spreminjanja vsakodnevnih potovalnih navad ter 
trajnostnega prihoda v knjižnico.

V obdobju od 2. 6. 2025 do 30. 10. 2025 obiščite 
knjižnico v svoji občini peš, s kolesom ali javnim 
prevozom. Za vsak obisk prejmete nalepko 
Regijskega centra mobilnosti. Ko jih zberete 
5, lahko sodelujete v nagradnem žrebanju za 
praktične nagrade. Vabljeni!

Več informacij:
rra-koroska.si/projekti/regijski-center-mobilnosti-koroska

Knjižnica Radlje ob Dravi

http://arsfest.kdradlje.si/koncert-vokalne-skupine-remsnik/
https://arsfest.kdradlje.si/razstava-likovne-sekcije-likra/

